

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Спеціальна освіта (Логопедія)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти для спеціальності 016 Спеціальна
освіта

Освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта (Логопедія)» для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена науково-педагогічним складом кафедри логопедії Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка та відповідає вимогам часу. ОПП спрямована на формування фахових компетентностей майбутнього спеціального педагога, сприяє забезпеченню високого рівня його професійної, корекційної та організаційно-методичної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта (Логопедія)» передбачає оптимальний перелік освітніх компонент, виробничої та навчальної практик, що поглиблюють формування навичок виконання фахівця обов'язків майбутнього спеціального педагога – логопеда.

Логічний взаємозв'язок визначених складових ОПП (з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня) регламентує чітку постановку цілей та завдань, змісту, методики та технології формування фахових компетентностей означеної спеціальності, що набуваються в результаті засвоєння навчальних дисциплін, а також програмних результатів навчання. При цьому складові ОПП фокусуються на педагогічній її складовій, зокрема, прослідковується можливість моделювання інноваційного освітнього середовища, менеджменту освітньої сфери, планування й організації освітнього процесу, прогнозуючи його основні показники та враховуючи провідні положення теоретико-методологічного підґрунтя та новацій в галузі спеціальної освіти.

Вищезазначені положення щодо характеристики освітньо-професійної програми «Спеціальна освіта (Логопедія)» щодо підготовки фахівців 016 «Спеціальна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти дають можливість стверджувати про її відповідність сучасним вимогам та уявленням щодо змісту й технології підготовки майбутніх фахівців у галузі спеціальної освіти, а також рекомендувати до використання у освітньому процесі підготовки здобувачів вищої освіти відповідної спеціальності в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Завідувачка кафедри
прикладної психології та логопедії
Бердянського державного
педагогічного університету
канд.пед.наук, доцентка

Підпис *Олена Ревуцька*
засвідчую
Старший інспектор відділу кадрів
Олена Ревуцька



Олена РЕВУЦЬКА